

23А. Олимп или Голгофа.
Олимпиады, соревнования, конкурсы.
Дискуссионная сессия.

СОРЕВНОВАНИЯ МЕЖДУ ЛЕЧЕБНЫМИ УЧРЕЖДЕНИЯМИ

Невская Н.А.
начальник федерального аккредитационного центра
ФГБОУ ВО ДВГМУ Минздрава России

19 декабря 2022 года

Первые соревнования между коллективами реанимационных отделений лечебных учреждений г Хабаровска и Хабаровского края и коллективами подстанций Скорой медицинской помощи г Хабаровска и Хабаровского края по теме «Расширенная сердечно-легочная реанимация»



Мероприятие приурочено ко Дню Российского анестезиолога-реаниматолога. 19 декабря 1959 г. был издан приказ МЗ СССР № 537, в котором имело место «*Положение о враче-анестезиологе*». С этого момента в СССР была узаконена новая медицинская профессия – **врач-анестезиолог.**

ЖЮРИ



Юрий Николаевич Збарацкий – председатель жюри, Патриарх Хабаровской анестезиологии

Анатолий Евгеньевич Веревкин – член правления Российского общества симуляционного обучения в медицине, специалист по симуляционному обучению в медицине, врач анестезиолог-реаниматолог.

Александр Леонидович Дорофеев – директор ИНПОА ДВГМУ, зав кафедрой ДПО ИНПОА, кмн, главный внештатный специалист по общей врачебной практике Хабаровского края.

Виталий Владимирович Унжаков – дмн, заведующий кафедрой анестезиологии-реаниматологии и скорой медицинской помощи КГБОУ ДПО ИПКСЗ, главный внештатный анестезиолог-реаниматолог МЗ ХК.

Денис Григорьевич Пузырев – заведующий отделением анестезиологии-реанимации КГБУЗ Краевого клинического центра онкологии МЗ ХК.



В соревнованиях приняли участие коллективы 10 лечебных учреждений г Хабаровска.



По итогам мероприятия все команды получили Дипломы участников соревнований.

Призовые места разделили:

- **Первое место** заняла команда отделения анестезиологии и реаниматологии КГБУЗ «Краевая клиническая больница» имени профессора Сергея Ивановича Сергеева.
- **Второе место** заняла команда отделения анестезиологии и реаниматологии «Городская клиническая больница» имени профессора Алексея Михайловича Войно-Ясенецкого.
- **Третье место** заняла команда Индустриальной подстанции КГБУЗ «Станция скорой медицинской помощи г. Хабаровска».



ОЛИМПИАДЫ (СОРЕВНОВАНИЯ) - НЕИССЯКАЕМЫЙ РЕСУРС

- Средство оценки профессионального мастерства, знаний и опыта,
личности
 - Сохранение мотивации специалистов, психопрофилактика
 - Инструмент преемственности и взаимодействия в системе
университет – практическое здравоохранение
 - Олимпиада – PR-объект
 - Развитие преподавателей

БЛАГОДАРЮ ЗА ВНИМАНИЕ !

